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Присутні: Голова Бюро, доц. каф. ЕМФ Пащенко О.В., Голова НМР 

ФЕК, зав. каф. ЕФБ Левкович О.В., доц. каф. ЕТГ Самойленко А.О., ст.викл. 

каф. ЕМО  Харакоз Л.В.,  асист. каф. ЕМФ Головко Л.С., асист. каф. ЕУП  

Байлова О.О., асист. каф. ЕММ Голей Ю.М.,  голова ради студентів ФЕК 

Косман А.І., ст.,  студ. гр. ЕГ-20-1 Корнійчук О.В., ст. гр. ЕА-20-1 

Овсяннікова Д.О., ст. гр. ЕФ-20-1 Лісна Д.О., ст. гр. ЕЕ-20-1 Потеря О.О., ст. 

гр. ЕП-20-1 Манейло С.В., ст. гр. ЕД-21-1 Воробйова В.В. 

 

Окрім членів Бюро із забезпечення якості вищої освіти та освітньої 

діяльності факультету економіки на засіданні присутні: 

Гринько Тетяна Валеріївна – д-р. екон. наук, професор, декан 

факультету економіки. 

Дзяд Олена Василівна – канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри 

міжнародної економіки і світових фінансів.  

 

Порядок денний: 

1. Про забезпечення дотримання принципів академічної доброчесності 
під час виконання кваліфікаційних робіт здобувачами за першим 
(бакалаврським) рівнем вищої освіти факультету економіки. 

2. Про стан та реалізацію індивідуальної освітньої траєкторії студента на 
основі удосконалення освітніх програм та навчальних планів. 

3. Про внесення пропозицій щодо перегляду критеріїв оцінки діяльності 
професорсько-викладацького складу. 

4. Про відкриття ОП «Глобальний трейдинг та міжнародний бізнес» зі 
спеціальності 051 Економіка для першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти для набору 2024/2025 навчального року. 

 

 

1.Слухали: доц. Пащенко О.В. про забезпечення дотримання 

принципів академічної доброчесності відповідно Положення про запобігання 

та виявлення фактів порушення академічної доброчесності у Дніпровському 

національному університету імені Олеся Гончара. Положення передбачає 

заходи, спрямовані на запобігання та виявлення академічного плагіату в 

Університеті, і має на меті створення системи ефективного запобігання, 

поширення та виявлення плагіату в роботах наукових, науково-педагогічних 

працівників Університету, здобувачів вищої освіти всіх рівнів та форм 

навчання, забезпечення принципів академічної доброчесності; дотримання 

вимог наукової етики та поваги до інтелектуальної власності інших осіб; 



активізацію самостійності та індивідуальності при створенні власних творів, 

а також підвищення відповідальності за порушення загальноприйнятих 

правил цитування. 

Доц. Пащенко О.В. перерахувала основні форми прояви академічної 

недоброчесності, а також нагадала про перелік робіт та порядок їх перевірки 

на академічний плагіат у ДНУ. Також доц. Пащенко О.В. зазначила, що 

відповідно до Положення система запобігання та виявлення академічного 

плагіату в ДНУ передбачає дотримання членами академічної спільноти 

положень Кодексу академічної доброчесності, контроль завідувачів кафедр, 

наукових керівників, членів екзаменаційних комісій щодо правильного 

оформлення посилань на джерела інформації і т. ін.  

 

Ухвалили: 

1. Кураторам академічних груп, гарантам освітніх програм, завідувачам 

кафедр систематично проводити роботу щодо безумовного дотримання 

здобувачами освіти принципів академічної доброчесності 

2. Керівникам кваліфікаційних робіт, відповідальним по кафедрам та 

факультету забезпечити перевірку на плагіат кваліфікаційних робіт 

випускників освітніх програм за першим (бакалаврським) рівнем вищої 

освіти. 

Науково-педагогічним працівникам факультету, кураторам академічних груп 

проводити роз’яснювальну роботу зі студентами з метою забезпечення 

дотримання принципів академічної доброчесності та недопущенням прояву 

академічного плагіату у кваліфікаційних, курсових, наукових роботах тощо. 
 

2. Слухали: доц. Пащенко О.В. про реалізацію індивідуальної освітньої 

траєкторії студента відбувається зокрема на основі вільного вибору 

дисциплін, участі у програмах академічної мобільності та ін. Крім того доц. 

Пащенко О.В. нагадала про безкоштовний доступ до платформи Coursera, що 

містить безліч онлайн-курсів для здобувачів за різними напрямами, 

проходження та опанування яких можливо зарахувати як навчальну 

дисципліну або окремі теми навчальної дисципліни відповідно до Порядку 

визнання результатів навчання, здобутих через неформальну та/або 

інформальну освіту, Дніпровського національного університету імені Олеся 

Гончара.  

 

Ухвалили: 

1. Гарантам ОП, завідувачам кафедр посилити роботу щодо 

індивідуалізації та диференціації навчання, створення можливостей для 

реалізації студентами прав на формування індивідуальної освітньої 

траєкторії; переорієнтацію програм на збільшення частини практичного 

компонента та самостійної роботи; активізацію реалізації міжнародних 

програм академічної мобільності, у тому числі шляхом забезпечення набуття 

студентами комунікативної компетентності іноземними мовами на 

необхідному рівні. 



2. Кураторам академічних груп нагадувати здобувачам про  платформу 

Coursera та можливості перезарахування навчальних дисциплін або окремих 

тем навальних дисциплін відповідно до Порядку визнання результатів 

навчання, здобутих через неформальну та/або інформальну освіту, 

Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.  
 

3. Слухали: доц. Пащенко О.В. про внесення пропозицій щодо перегляду 

критеріїв оцінки діяльності професорсько-викладацького складу. 

Викладацька робота є одним із найскладніших видів соціальної діяльності, 

тому критерії оцінки цієї діяльності повинні бути багатоаспектними. 

Основними експертами в оцінці діяльності викладача виступають викладачі 

та завідувач кафедри. Але зовсім інші можливості щодо оцінки роботи 

викладача дає рейтингове оцінювання. Рейтинг, зокрема, має стимулювальні 

властивості та сприяє професійному й етичному зростанню всього 

професорсько-викладацького складу університету. Доц. Пащенко О.В. 

звернула увагу членів бюро на Положення про рейтингове оцінювання 

професійної діяльності науково-педагогічних працівників кафедр та 

факультету Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара, 

введене в дію наказом ректора ДНУ від 20.01.2022 № 21, зокрема на 

організацію та порядок проведення рейтингового оцінювання, а також на 

основні показники та критерії рейтингового оцінювання за видами 

професійної діяльності науково-педагогічних працівників.  
 

Ухвалили: 

1. Завідувачам кафедр нагадати науково-педагогічним працівникам  

Положення про рейтингове оцінювання професійної діяльності науково-

педагогічних працівників кафедр та факультету Дніпровського національного 

університету імені Олеся Гончара, введене в дію наказом ректора ДНУ від 

20.01.2022 № 21 

2. Завідувачам кафедр здійснювати контроль за правильністю та 

достовірністю внесення даних до електронної системи «Рейтинг викладача» 

науково-педагогічними працівниками кафедр. 

 

 

4. Слухали: доц. Пащенко О.В. про відкриття ОП «Глобальний 

трейдинг та міжнародний бізнес» зі спеціальності 051 Економіка для 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти для набору 2024/2025 

навчального року (термін навчання 3 роки 10 місяців), а саме: 

Воєнно-політичні конфлікти та агресія, подолання наслідків пандемії 

COVID-19, зростання міжнародних міграційних потоків, диджиталізація 

суспільства, запровадження принципів сталого та інклюзивного розвитку 

визначають турбулентне та динамічне середовище ведення міжнародного 

бізнесу, формують нові виклики і вимоги до здобувачів вищої освіти.  

Роботодавці відзначають постійну нестачу на ринку праці 

професіоналів, які б провадили діяльність з купівлі-продажу товарів, послуг, 



капіталу на міжнародних ринках, готували, укладали та супроводжували 

виконання контрактів в умовах нестабільності. Національні та міжнародні 

компанії потребують фахівців, які знають фундаментальні економічні засади 

компаній, вміють аналізувати стан, визначати тренди міжнародних ринків, 

оцінювати фінансово-економічні результати роботи та ризики компаній на 

зовнішніх ринках, володіють сучасним інструментарієм, технологіями, 

ефективними практиками ведення бізнесу в умовах четвертої промислової 

революції. Технологічні та інформаційні зміни, з одного боку, 

переформатовують організацію та функціонування міжнародних ринків, 

економічну діяльність компаній, з іншого боку, відкривають нові можливості 

для формування прибутків від діяльності на валютних, криптовалютних 

ринках та ринку цінних паперів, запровадження інноваційних підходів 

управління бізнесом на міжнародному рівні. Отже, ринок праці формує нові 

вимоги до компетентностей працівників.   

Серед акредитованих програм в Україні лише одна ОП спеціальності 

051 Економіка у КНЕУ ім. Вадима Гетьмана «Економіка агробізнесу та 

агротрейдинг» готує фахівців з компетентностями трейдера. Переважна 

більшість ОП «Міжнародний бізнес» акредитована зі спеціальності 292 

«Міжнародні економічні відносини», в яких увага сконцентрована на 

макрорівні, а економічні аспекти діяльності компаній розглядаються 

частково у т.ч. через обрання здобувачами вищої освіти вибіркових 

дисциплін. За спеціальністю 051 Економіка акредитовані ОП з міжнародного 

бізнесу в Україні відсутні. 

Американські та європейські університети пропонують велику 

кількість програм з трейдингу та міжнародного бізнесу, які користуються 

високим попитом серед здобувачів вищої освіти. Такі програм відкриті в 

Інституті міжнародного бізнесу та розвитку в Барселоні, Лондонській школі 

економіки та політичних наук, Інституті вищих міжнародних студій у 

Парижі, у Польських та Словацьких університетах.  

Проектна група оцінила стан ринку праці та можливості підготовки 

фахівців у сфері глобального трейдингу та міжнародного бізнесу у ДНУ та 

зазначає наступне:  

 існує зростаючий попит роботодавців на професіоналів, які 

володіють сучасними інструментами і стратегіями виходу національних 

компаній на міжнародний ринок та активізації діяльності міжнародних 

компаній, а також на фахівців зі здійснення продажів та закупівель для таких 

підприємств; 

 існує запит суспільства на опанування навичок трейдингу на 

світових ринках валюти, криптовалюти та цінних паперів задля формування 

та стабілізації  доходів суб’єктів економічної діяльності; 

 на факультеті економіки є НПП, які володіють відповідними 

знаннями, досвідом та кваліфікацією для підготовки здобувачів вищої освіти 

у вказаній сфері. 



На основі вищезазначеного вважаємо доцільним відкриття в межах 

існуючого ліцензійного обсягу спеціальності 051 Економіка нової ОП 

«Глобальний трейдинг та міжнародний бізнес». 

Особливості ОП «Глобальний трейдинг та міжнародний бізнес» 

полягають у поєднанні економічної, мовної, математичної та комп’ютерної 

підготовки фахівців для глобального трейдингу та реалізації ефективних 

рішень у міжнародному бізнесі компаніями, які виходять або працюють на 

міжнародних ринках. Конкурентною перевагою освітньої програми є 

практична спрямованість навчання на опануванні та використанні  

інструментів аналізу, новітніх систем та технологій трейдингу, оволодінні  

сучасними теоретичними знаннями, аналітичними та інформаційно-

комунікаційними навичками для розв’язання  складних завдань підготовки, 

укладання, реалізації зовнішньоекономічних контрактів суб’єктами  

міжнародного бізнесу.  

ОП «Глобальний трейдинг та міжнародний бізнес» розроблено на 

основі Стандарту вищої освіти зі спеціальності 051 Економіка, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13.11. 2018 р. 

№ 1244. 

Обсяг ОП «Глобальний трейдинг та міжнародний бізнес» становить 

240 кредитів ЄКТС, та погоджений з іншими ОП першого (бакалаврського) 

рівня «Цифрова та інформативна економіка», «Бізнес-аналітика» за 

спеціальністю 051 Економіка, що запроваджені в ДНУ. Загальними для 

викладання на трьох ОП  зі спеціальності 051 економіка є 8 освітніх 

компонентів циклу загальної підготовки, що складає 29 кредитів ЄКТС або 

12% від загального обсягу ОП та 15 базових  дисциплін циклу професійної 

підготовки, що складає 58 кредитів ЄКТС або 26% від загального обсягу ОП.  

Мета ОП «Глобальний трейдинг та міжнародний бізнес» - підготовка 

фахівців у сфері економіки, які володіють сучасним економічним мисленням, 

теоретичними знаннями, прикладними навичками, інформаційними 

технологіями, необхідними для глобального трейдингу та розв’язання 

завдань і вирішення проблем реалізації управлінських функцій у 

міжнародному бізнесі. 

Випускники можуть працевлаштуватися на підприємствах малого та 

середнього бізнесу, у міжнародних та національних компаніях, органах 

державного та місцевого самоврядування, фінансово-кредитних установах, 

інвестиційних та страхових компаніях на посади економістів, аналітиків, 

експертів, логістів, консультантів, провадити діяльність на валютних та 

фондових біржах як незалежні трейдери. 

 

Виступили: д-р. екон. наук, професор, декан факультету економіки 

Гринько Т.В., яка поставила питання щодо попиту на фахівців за ОП 

«Глобальний трейдинг та міжнародний бізнес» зі спеціальності 051 

Економіка для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти серед 

роботодавців. 

 



Виступили: канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри міжнародної 

економіки і світових фінансів Дзяд О.В., яка зазначила, що аналіз показав, 

ринок праці потребує спеціалізованих навичок у галузі глобального 

трейдингу та міжнародного бізнесу, які є дійсно є важливими для багатьох 

українських та міжнародних компаній. Професіонали, здатні успішно 

працювати за таких умов, можуть принести значну користь своїм 

роботодавцям, допомагаючи їм розширювати бізнес за межами національних 

кордонів. Тому компетентності та навички роботи у цій галузі потрібні на 

ринку праці і можуть забезпечити перспективи кар'єрного зростання.  

 

Ухвалили:  

1. Затвердити відкриття ОП «Глобальний трейдинг та міжнародний 

бізнес» зі спеціальності 051 Економіка для першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти для набору 2024/2025 навчального року (термін навчання 3 роки 

10 місяців). 

2. Рекомендувати внесення до порядку денного засіданні вченої ради 

факультету економіки питання про відкриття ОП «Глобальний трейдинг та 

міжнародний бізнес» зі спеціальності 051 Економіка для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти для набору 2024/2025 навчального року 

(термін навчання 3 роки 10 місяців).  

 

 

 

 

 

Головуючий  на засіданні, 

Голова Бюро з забезпечення  

якості вищої освіти та 

освітньої діяльності 

факультету економіки 

 

 

 

        

 

 

 

 

Ольга ПАЩЕНКО 

 

 

 

Секретар засідання 

 

 

 

 

 

Юлія ГОЛЕЙ         

 

 

 


